
MANUEL D'UTILISATION
POUR VOLKSWAGEN TOUAREG

1. Fonctionnalités principales :

CarPlay / Android Auto :
Permet d’utiliser Apple CarPlay ou Android Auto, en connexion sans fil ou avec 
câble.  Accédez facilement à vos applications (téléphone, messages, navigation, 
musique) sur l’écran d’origine du véhicule. Le système fonctionne avec les 
commandes d’origine du véhicule, y compris la commande vocale (Siri ou 
Google Assistant).
Caméra de recul :
Le boîtier peut être connecté à une caméra de recul.  L’image s’affiche 
automatiquement sur l’écran du véhicule lorsque vous passez en marche arrière.

Mirroring: 

 Affiche le contenu de votre smartphone (iPhone ou 
Android) sur l’écran du véhicule, en filaire ou sans fil. Pratique pour montrer des 
vidéos, cartes, ou applications compatibles.

Lecture USB (vidéo et audio):

 Branchez simplement une clé USB pour lire vos fichiers vidéo ou audio directement 
depuis l’écran du véhicule.



Etape 4

Sélectionnez l'appareil Bluetooth 

nommé « CAR-XXX » – Appairez – 

Utilisez CarPlay lorsque la fenêtre de 

demande s’affiche.

Etape 3

 
Veuillez activer le Wi-Fi et le 

maintenir activé, puis revenir 

aux paramètres Bluetooth afin 

de connecter CarPlay.

2. Connexion Carplay sans fil 

Etape 1

Sélectionnez “Bluetooth”

Etape 2

Recherchez l' appareil 
Bluetooth dont le nom 

commence par "CAR-xxxx"

Connexion sans fil



Etape 1 Etape 2 Etape 3 Etape 4

Sélectionnez “AirPlay”

3. AirPlay

Allumez le téléphone, sélectionnez 
l’option Wi-Fi (connexion sans fil/ 
Wireless connection), la barre de 
recherche affichera « CAR-WIFI-XXX », 
cliquez dessus pour vous connecter. Le 
mot de passe est 66668888

Une fois la connexion Wi-Fi établie, 

revenez à l’écran d’accueil du téléphone, 

ouvrez le menu des raccourcis, puis 

activez l’option « Screen Mirroring »

Une fois l’option « Screen 

Mirroring » activée sur le 

téléphone, sélectionnez « 

AirPlay » pour lancer la 

diffusion.



Step 3

Etape 4

Activez l’application Android Auto 

sur votre téléphone : la connexion 

s’établira automatiquement..

Etape 2
Recherchez l'appareil Bluetooth 

dont le nom commence par 

"CAR-xxxx"

4. Connexion à Android auto sans fil

Etape 1

Séléctionnez Bluetooth

Etape 3 

Cliquez sur le nom Bluetooth 
commençant par « CAR-xxx ». Une 
demande d’appairage s’affichera : 
cliquez simplement sur Appairer. 
Une fois l’appairage Bluetooth 
réussi, suivez les instructions à 
l’écran pour connecter Android Auto

Connexion sans fil



Etape 3 Etape 4

Pour transmettre le son via 
AutoLink, assurez-vous que votre 
téléphone est connecté en 
Bluetooth..

Etape 2Etape 1

5 . AutoLink

Scannez le QR Code avec votre 
téléphone Android, puis téléchargez 
l’application Auto Link via votre 

navigateur Internet.

Ouvrez l’application Auto Link que 
vous avez téléchargée, recherchez 

le réseau “CAR-WIFI-XXXX” et 

connectez-vous. Lorsque la fenêtre 

s’affiche sur votre téléphone, appuyez 

sur “Démarrer maintenant”.

Dans les paramètres, activez l’option 
« Wi-Fi Auto Link » en la mettant sur 

"ON".



6. Paramètres Audio

Annulation d’écho lors des appels – Étapes à suivre :

Si vous entendez un écho pendant un appel téléphonique, vous pouvez lancer la correction automatique :
 1 Allez dans Paramètres > Audio > Délai AEC.
 2 Cliquez sur le bouton « Démarrer l’AEC automatique ».
Pendant la correction, veuillez :
 • Rester silencieux dans la voiture ;
 • Régler le volume à un niveau modéré, puis cliquer sur « Démarrer l’AEC automatique » ;
 • Attendre environ 20 secondes le temps que l’estimation se termine.



7.Contenu





Aucun réglage DIP n’est nécessaire sur ce 
boîtier.



Une fois tous les câbles correctement connectés, vous pouvez passer de l’interface d’origine du véhicule à l’interface 
CarPlay en maintenant le bouton “MEDIA” enfoncé sur le panneau de commande.



Conseil : 

Avant de nous contacter, merci de bien vouloir préparer les informations 
suivantes afin de faciliter le traitement de votre demande :
 1 Le numéro de commande
 2 Le modèle de votre véhicule
 3 L’année du véhicule
 4 La taille de l’écran d’origine
 5 Des photos et vidéos de vos branchements
 6 La version du boîtier: Allez dans "Réglages", puis sélectionnez « Version 
du système » pour voir la version du logiciel.
.




